
Lidzbark, dnia 30 sierpnia 2021 r. 

Zamawiający: 

Gmina Lidzbark 

               Ul. Sądowa 21 

13-230 Lidzbark       

 

 

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO 

w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BiGK.271.1.9.2021 pn. Rewitalizacja 

terenu przy ul. Działdowskiej w Lidzbarku”  

 

Zamawiający informuje, że w ramach prowadzonego postępowania o zamówienie publiczne jw. 

wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, 

zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie nr 1 : 

Czy inwestor dopuszcza zmianę technologii solankowej (tężnia solankowa) na suchy aerozol solny 

(tężnia solna)? 

 

Odpowiedź: 

Inwestor nie dopuszcza zmiany technologii.  

 

Pytanie nr 2: 

W jaki sposób będzie realnie  wytwarzany aerozol solankowy mając na uwadze fakt, że tarnina ma 

dokładnie odwrotne zadanie, ma nie dopuszczać do powstawania aerozolu, a wiele osób będzie 

szukało pomocy w związku ze swoimi schorzeniami układu oddechowego? 

 

Odpowiedź: 

Tężnia solankowa jest obiektem rekreacyjnym a nie uzdrowiskowym. Badanie obecności aerozolu nie 

jest przedmiotem zamówienia.  

 

Pytanie nr 3: 

Jaki jest preferowany sposób zabezpieczenia przed namnażaniem drobnoustrojów typu grzyby, 

pleśnie, bakterie w zbiorniku i w przewodach doprowadzających tak ażeby obiekt nie stwarzał 

zagrożenia epidemiologicznego? Jednocześnie chciałabym zaznaczyć ze sól nie jest przeszkodą w 

rozwoju drobnoustrojów w innym przypadku morza i oceany nie tętniłyby życiem a gronkowiec złocisty 

wytrzymuje solankę o stężeniu 20%. 

 

Odpowiedź: 

Sposób zabezpieczenia leży po stronie Wykonawcy, zgodnie z zaleceniami producenta i przyjętą 

technologią tężni. 

 

 

BURMISTRZ 

mgr Maciej Sitarek  
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